ΟΝΟΜΑ: ………………………………………… ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ………………… 

                                                                      4η ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
1. Γράφω το δεκαδικό ανάπτυγμα του αριθμού που είναι κατά 52 χιλιοστά μικρότερος από το 15.

2. Συμπληρώνω τις ισότητες :

0,7 κ. =  …..γραμμ.          1847 γραμμ. =  ……..κ.     0,6 κ. = …….γραμμ.
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 του κ. = …….γραμμ.   7,01κιλά=……..γραμμ.      
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του κ. = …….γραμμ.

3.     Συμπληρώνω τις ισότητες :

12,45*100=…..        45:10=……             4500:1000=……           15,1*1000=…..

0,25 *………= 2,5        0,58 *………= 58        0,5 *10= …..       23: 10= ……

78:10=…..      0,123*100=……        23,12:100=……..                97*1000=………. 

0,25 *………= 1        0,50 *………= 1         0,5 *……….= 1        0,20 *……..= 1

4. Βάζω στη σειρά τους δεκαδικούς αριθμούς από το μικρότερα στο μεγαλύτερο με το κατάλληλο σύμβολο: (  < , > , = )

0,425 ,        0,42,          0,215,           0,4,         0,34,         0,405,             0,259

_____________________________________________________________________ 

5. Να συμπληρώσετε τον πίνακα των ποσών

	ακέραιος
	συμμιγής
	δεκαδικός
	Κλάσμα ή μεικτός

	205 χιλ
	
	
	

	
	12μ. 7 εκ.
	
	

	
	
	0,452 κιλά
	

	
	65€  5λεπτό
	
	


6. ΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

1. Ένας έμπορος είχε 62 μ. ύφασμα. Πούλησε τη Δευτέρα 17μ.  45εκ. , την Τρίτη 14,05μ. και την Τετάρτη 21μ. 5δεκ. Πόσο ύφασμα του έμεινε απούλητο;

Λύση

2. Ένα τσουβάλι με πατάτες ζυγίζει 42,78 κιλά. Το τσουβάλι ζυγίζει 2250 γραμμάρια. Πόσο ζυγίζουν οι πατάτες;
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